

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2017**  
**EDITAL RETIFICADO 001/2017**  
**ERRATA Nº 002/2017**

O MUNICÍPIO DE ALVORADA DO GURGUÉIA, ESTADO DO PIAUÍ, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do edital nº 001/2017, publicado em 20 de setembro de 2017, no Diário Oficial dos Municípios na edição MMMCDXX, página 07, para abertura de inscrições e estabelecendo normas para a realização de concurso público para provimento de vagas no quadro permanente, observadas as disposições constitucionais referentes ao assunto, assim como das normas contidas neste edital e em seus Anexos. Torna pública ERRATA do Edital de Concurso Público nº. 001/2017, conforme estabelecido abaixo:

**ONDE LÊ-SE:**

ANEXO I QUADRO DE CARGOS									
CARGO	ESCOLARIDADE	LEI DE CRIAÇÃO DAS VAGAS	REGIME DE TRABALHO	CH SEMANAL	VAGAS	VAGA AMPLA	VENCIMENTO	PNE	CR
Professor do Ensino Fundamental – Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física + Registro no Conselho da Classe	Lei 190/2011, alterada pela Lei 233/2015, alterada pela Lei 252/2017.	Estatutário	20h	01	01	1.206,87	-	-

**LEIA-SE:**

ANEXO I QUADRO DE CARGOS									
CARGO	ESCOLARIDADE	LEI DE CRIAÇÃO DAS VAGAS	REGIME DE TRABALHO	CH SEMANAL	VAGAS	VAGA AMPLA	VENCIMENTO	PNE	CR
Professor do Ensino Fundamental – Educação Física	Licenciatura em Educação Física + Registro no Conselho da Classe - CREF	Lei 190/2011, alterada pela Lei 233/2015, alterada pela Lei 252/2017.	Estatutário	20h	01	01	1.206,87	-	-

Alvorada do Gurguéia – PI, 10 de outubro de 2017.

*Luís Ribeiro Martins*  
**Luís Ribeiro Martins**  
Prefeito Municipal